

ΑΘΗΝΑ 3 ΣΕΠΤΕΜΒΡΗ 1985

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

**Συνάδελφοι, Οικοδόμοι, Ξυλουργοί, Μαρμαράδες, Λατόμοι,
Υδραυλικοί, Τζαμάδες κλπ.**

Συνάδελφοι,

Η Διοίκηση της Ομοσπονδίας σας καλεί να πραγματοποιήσουμε την Πέμπτη, 5 Σεπτεμβρίου μια ώρα στάση εργασίας από τις 11 ως τις 12 το μεσημέρι.

Την ώρα αυτή σε κάθε τόπο δουλειάς να απαιτήσουμε το σταμάτημα των εξοπλισμών, να διαδηλώσουμε κατά του πολέμου και υπέρ της Ειρήνης.

Πριν 46 χρόνια, την 1η Σεπτεμβρίου του 1939 ο γερμανικός φασισμός έριξε την ανθρωπότητα στον πιο καταστροφικό πόλεμο, το Β' Παγκόσμιο Πόλεμο.

Η Παγκόσμια Συνδικαλιστική Ομοσπονδία (Π.Σ.Ο.) έχει ορίσει την 1η Σεπτεμβρίου σαν μέρα δράσης των Συνδικάτων για την Ειρήνη.

Τη μέρα αυτή, οι εργάτες στις περισσότερες χώρες του κόσμου, με διάφορες αγωνιστικές εκδηλώσεις, μέσα και έξω από τους τόπους δουλειάς, διατρανώνουν τη θέλησή τους να αγωνιστούν για την υπεράσπιση της ειρήνης, για τον αποπλισμό, για τη φιλία των λαών.

Οι Οικοδόμοι και οι Εργαζόμενοι στα Συναφή Επαγγέλματα θα διαδηλώσουν τη θέλησή μας να σταματήσουν οι τυχοδιωκτισμοί των ιμπεριαλιστών και θα απαιτήσουμε τα τεράστια ποσά που διατίθενται για εξοπλισμούς, να διατεθούν για έργα υποδομής και ανάπτυξης, για σχολεία, νοσοκομεία, λαϊκές κατοικίες, για την εξάλειψη της ανεργίας και της πείνας.

Οι λαοί και οι εργαζόμενοι των διάφορων χωρών δεν έχουν να χωρίσουν τίποτα μεταξύ τους. Τα προβλήματα της όξυνσης των διεθνών σχέσεων, τα δημιουργούν οι ιμπεριαλιστές, για να πουλάνε τα φονικά τους σύνεργα, για να αποκομίζουν τεράστια κέρδη και ο κίνδυνος που διατρέχει η ανθρωπότητα να γίνει ένα πυρηνικό ολοκαύτωμα, είναι άμεσος.

Οι Έλληνες εργαζόμενοι έχουν πλούσια αρνητική εμπειρία. Μεγάλο μέρος του κρατικού προϋπολογισμού πάει για στρατιωτικούς σκοπούς, οξύνοντας ακόμα πιο πολύ την οικονομική κρίση.

Η κυβέρνηση προσπαθεί την κρίση αυτή να τη φορτώσει στις πλάτες των εργαζομένων, με τις ανατιμήσεις στα καύσιμα, ψωμί, ζάχαρη και με την περιογή ή κατάργηση της ΑΤΑ και άλλων κατακτήσεων.

Προχώρησε στην αγορά του αιώνα, που κλονίζει ακόμα πιο πολύ την ήδη χρεωμένη και κλονισμένη εθνική μας οικονομία.

Συνάδελφοι,

Το μεροκάματο, το ψωμί των οικογενειών μας εξαρτάται άμεσα από το πόσο θα υπάρχει Ειρήνη. Από το πόσο θα σταματήσουν οι Νατοϊκές δαπάνες. Από το πόσο αυτά τα τεράστια κονδύλια θα διατεθούν για την οικονομία, για κοινωνικές παροχές, για τη βελτίωση της ζωής του λαού μας.

Πάρτε όλοι μέρος στη στάση εργασίας 11 με 12 π.μ. την Πέμπτη, 5 Σεπτεμβρίου.

Την ίδια μέρα το απόγευμα στις 7 η ώρα στην Πλατεία Ειρήνης (Πεδίο Άρεως) θα γίνει συγκέντρωση και πορεία στη Βουλή οργανωμένη από τη ΓΣΣΕ, ΑΔΕΔΥ, ΓΕΣΑ ΣΕ, ΠΑΣΕΓΕΣ και τις κινήσεις Ειρήνης (ΕΕΔΥΕ, ΤΕΑ - ΔΕΑ, ΑΚΕ).

Πάρτε όλοι μέρος και απαιτήστε:

Να σταματήσει το κυνήγι των εξοπλισμών. Να μη στρατιωτικοποιηθεί το διάστημα. Να είναι ουσιαστικές και αποτελεσματικές οι συνομιλίες της Γενεύης. Για απύρραυλα Βαλκάνια. Να φύγουν οι Ξένες στρατιωτικές βάσεις και τα πυρηνικά από τη χώρα μας. Για εθνική ανέθαρπησία, έξω από τα ιμπεριαλιστικά κέντρα, ΝΑΤΟ - ΕΟΚ. Για φιλία και συνεργασία μεταξύ των λαών.

ΠΟΤΕ ΠΙΑ ΠΟΛΕΜΟΣ

ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ

Ο Πρόεδρος
Δ. ΜΑΥΡΟΔΟΓΛΟΥ

Ο Γεν. Γραμματέας
Κ. ΦΛΑΜΠΟΥΡΑΣ